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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 12 april 2016 tot besluit van de interpellatie van 
de heer Marcel Cheron tot de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met de Regie der Gebouwen over "de bouwvalligheid 
van de gebouwen van de federale culturele 
instellingen" (nr. 117).

Motions déposées le 12 avril 2016 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Marcel Cheron au vice-premier 
ministre et ministre de la Sécurité et de l'Intérieur, 
chargé de la Régie des bâtiments sur "la vétusté des 
bâtiments des institutions culturelles fédérales" 
(n° 117).

1. Motie van aanbeveling (10.38 uur) 1. Motion de recommandation (10.38 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Marcel Cheron

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met de Regie der Gebouwen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Marcel Cheron

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Sécurité et de l’Intérieur, chargé de la Régie 
des Bâtiments

verzoekt de regering demande au gouvernement



MOT 54 117/001

KAMER-3E ZITTING VAN DE 54E ZITTINGSPERIODE 2015 2016 CHAMBRE-3E SESSION DE LA  54E LEGISLATURE

2

- alle nodige dringende maatregelen te nemen in 
verband met de slechte staat van de gebouwen van 
de federale wetenschappelijke en culturele 
instellingen;

- samen met de Regie der Gebouwen zo snel mogelijk 
een globaal masterplan uit te werken voor de 
structurele renovatie van de gebouwen van het 
Jubelparkmuseum, de Koninklijke Musea voor Schone 
Kunsten van België, het Museum voor 
Natuurwetenschappen, en van de andere gebouwen 
van de federale wetenschappelijke en culturele 
instellingen, met een evaluatie van de objectieve 
prioriteiten;

- in functie van die prioriteiten een buitengewoon 
budget uit te trekken voor de grondige renovatie van 
de meest bouwvallige gebouwen, parels van het 
architecturale en culturele erfgoed van België;

- moderne pistes voor te stellen voor een dynamischer 
beheer van de federale musea, die een diversificatie 
van de financieringsbronnen mogelijk maken en het 
federale statuut van de collecties garanderen.

- de prendre toutes les mesures urgentes nécessaires 
en lien avec les dégâts constatés dans les bâtiments 
abritant les établissements scientifiques et culturels 
fédéraux;

- en lien avec la Régie des Bâtiments, d’élaborer au 
plus vite un masterplan global des rénovations 
structurelles à effectuer dans les bâtiments du 
Cinquantenaire, des Musées royaux des beaux-arts, 
du Musée d’histoire naturelle et des autres bâtiments 
abritant les établissements scientifiques et culturels 
fédéraux, y compris une évaluation des priorités 
objectives;

- en fonction de ces priorités, de débloquer un budget 
extraordinaire destiné à rénover en profondeur les 
bâtiments les plus vétustes, pourtant fleurons du 
patrimoine architectural et culturels de la Belgique;

- de proposer des pistes modernes de dynamisation 
de la gestion des musées fédéraux qui permettent 
d’en diversifier les sources de financement, et qui 
garantissent le statut fédéral des collections.

Marcel CHERON (Ecolo-Groen)
Gilles VANDEN BURRE (Ecolo-Groen)

2. Eenvoudige motie (10.39 uur) 2. Motion pure et simple (10.39 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Marcel Cheron

en het antwoord van de vice-eersteminister en
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met de Regie der Gebouwen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Marcel Cheron

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Sécurité et de l’Intérieur, chargé de la Régie 
des Bâtiments

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Gautier CALOMNE (MR)
Peter DEDECKER (N-VA)
Eric VAN ROMPUY (CD&V)


